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1. Un espectro de emisión es una especie de “huella dactilar atómica”. 

Los diferentes aceros son aleaciones de hierro i carbono y contienen 
normalmente uno o más metales. Basándose en las líneas 
principales de sus espectros atómicos ¿Cuál de los metales de la 
siguiente tabla probablemente está presente en una muestra de 
acero cuyo espectro de emisión hipotético es el que se muestra en la 
figura?¿es posible que haya más metales? Explíquelo. 
 
Tabla 1. 

 
 
 
 
Espectro de emisión del acero: 
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2. Parece ser que Balmer dedujo su fórmula para el espectro visible del 
hidrógeno por tanteo. Un procedimiento científico habitual es 
representar los datos experimentales y encontrar una ecuación 
matemática para describir el gráfico. Demuestre que la ecuación [1] 
describe  una línea recta. Indique las variables que se deben 
representar y determine qué valores numéricos deben tener la 
pendiente y de la ordenada en el origen de esta línea. Utilice los datos 
de la figura para confirmar que las cuatro líneas del espectro visible del 
hidrógeno se encuentran en la línea recta de la gráfica. 
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    Dato: R = 1510.2281,3  s-1 
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3. 

 

Fundamentos de la Química Cuántica

Enlace Químico y Estructura de la Materia                                 J. Donoso. Curso 07-08

Concepto de Probabilidad

1500 tiradas. Reparto:
200 puntos ……… “50” ………… 13,3%
300             ………”40” ………… 20%
400             ………”30” ………… 26,7%
250             ………”20” ………… 16,7%
200             ………”10” ………… 13,3%
150             ………fuera de la diana  10%

Probabilidad/Área = Densidad de probabilidad
Figura 9.31 de Petrucci

Ejercicio para seminario de lunes, 20 de Octubre: 
Datos, los que aparecen en la diapositiva. Supóngase que el radio de la 
zona “50” es 1cm; de la zona “40”, 2 cm, de la zona “30”, 3 cm, y así
sucesivamente.
Representar en función del radio:
- La probabilidad en cada región
- La densidad de probabilidad en cada región

 


